
Борис Тадић: Нисам разочаран, од ове власти сам и очекивао све најгоре; Подржаћемо Јанковића ако он уђе у други круг
четвртак, 30 март 2017 12:29

Бивши председник Србије у два мандата Борис Тадић оценио је да је петогодишња
владавина Српске напредне странке (СНС) уназадила државу и друштво и поништила
све оно што је тешком муком изграђено након демократских промена 2000. године.

  

  

- Ова власт није могла да ме разочара јер сам од ње и очекивао све најгоре. Све је баш
онако како смо током кампање 2012. године упозоравали да ће бити... Они нису Србију
вратили на нулту тачку, него далеко испод нуле - рекао је у интервјуу за лист Недељник
Борис Тадић, после чијег пораза на изборима 2012. године је на власт дошла СНС.

  

Тадић, чија Социјалдемократска странка на предстојећим председничким изборима
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подржава Вука Јеремића, рекао је да је кључно питање како на тим изборима
обезбедити више од педесет одсто гласова, а да тако нешто није могуће ако се свако
фокусира искључиво на властито бирачко тело.

  

- Наравно, уколико у други круг уђе Саша Јанковић, подржаћемо га. Позивам грађане да
изађу на изборе, јер је победа над Вучићем на овим изборима претпоставка очувања
демократије, а без демократије нема ни економског напретка на тлу Европе - рекао је
Тадић.

  

Он је додао да грађани треба да знају да у Европи нема економског напретка без
демократије, а да је управо највећа штета коју је актуелна власт начинила поништавање
демократских вредности, политичке културе и институција.

  

- Зато је апсурдно да власт која је уништила основе правне државе и демократије
обећава економски напредак. Када ова власт буде коначно смењена и када истекне рок
лажима и обманама на основу којих добијају подршку, мораће се уложити огроман напор
да се прво целом систему изграде поново добри темељи... Овај систем је постављен тако
да је један човек изнад закона и институција, а такав систем може да се развија само
као аутократија. Данас је цела Србија у служби власти, а не власт у служби Србије -
казао је Тадић.

  

(Бета) 
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